

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. VI

Název veřejné zakázky:	Cukrovar - nové centrum Šlapanic
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2021-021137
Druh veřejné zakázky:	Služby
Režim a druh veřejné zakázky:	Soutěž o návrh
Název zadavatele:	Město Šlapanice
Sídlo zadavatele:	Masarykovo náměstí 100/7, 664 51 Šlapanice
IČO zadavatele:	00282651
Právní forma zadavatele:	801 – Obec
Zastoupení zadavatele:	Mgr. Michaela Trněná, starostka města
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.slapanice.cz

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

V souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), sděluje zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Prosíme o doplnění podkladů k hale ("Alumeco") v jižní části areálu. Alespoň základní výkres půdorysu a řezu z archivu SÚ.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel poskytuje dostupné materiály:

Vysvětlení zadávací dokumentace 6_Hala 32 řez.pdf

Vysvětlení zadávací dokumentace 6_Hala 32.pdf

Vysvětlení zadávací dokumentace 6_Hala 33.pdf

Vysvětlení zadávací dokumentace 6_Situace 32a33.pdf

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Bylo by prosím možné poskytnout výkres polohopisu, dokladující podrobněji návaznosti okolí k řešenému území?

Prostorově je navazující okolí vymezeno ulicemi Čechova, Nádražní, Lidická / Dlouhá, přecházející v ulici Jana Dvořáka a na jihu Tyršova, dále navazující v bezejmennou ulici u

fotbalového hřiště.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel poskytuje požadovaný dokument (Vysvětlení zadávací dokumentace 6_Slap_polohopis.dwg).

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

Ve výkresu "P.04_Limity_reseneho_uzemi_situace", je omezení C vysvětleno jako - zákaz výstavby vyžadující zakládání staveb v úrovni štěrku (napjatá zvodeň) - 6 m.p.t. Mohli by jste prosím Vás upřesnit tuto informaci, jestli se v tomto území nesmí stavět, nebo je zde nutné použít specifický způsob zakládání? Můj druhý dotaz k tomu samému výkresu, je jestli červená čára vymezující oblast C, je ve výkresu zakreslená pod oranžovou čarou vymezující oblast B a tím pádem ji překrývá?

Odpověď na dotaz:

V dotazovaném území C se může stavět se zakládáním nad -6 m.p.t., ale současně platí omezení/požadovaná řešení v rámci ostatních překrývajících se polygonů, kterých vymezení bylo správně pochopeno - pro jistotu přikládáme dwg (Vysvětlení zadávací dokumentace 6_P.04_Limity_reseneho_uzemi_vykres.dwg).

V Brně dne 7. 10. 2021

Za město Šlapanice
PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
JUDr. Michal Šilhánek